1) Los ekvationen:
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A = ——— dar B dr ett positivt tal.
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Blir 4 storre eller mindre om B dubbleras?

Motivera ditt svar.
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Vilket tal ska std 1 cirkeln? Redovisa din 16sning.
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5) Los ut 7 ur sambandet.

1_§:5—2t
t
£ [-3 . 5-1t
) rau”
t-s=5-2t | t+#o
3t = 548
t- 5+
3
6)  15s ekvationen :):2—::1 — 1;3} :%
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Bestam talet a sa att

Svara exakt.
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8) Losut v ur formeln, redovisa din l6sning steg for steg
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9) Los ut y ur ekvationen nedan.

4(2y — 3)
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= 3xy

9. f(1¢-3)= 9Ixy
fy- |1 = ‘IXy
y(f-%()= 11
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10) Los ekvationen och svara exakt.
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11) Los ekvationen. Svara exakt.
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12) Los ekvationen

_8 1 17
1+z °- 12 16
0/0/2
12 ~-§411
[+x =2
16
ToF e L
I, J6 16
1
et (L)
6 z
13) Los ekvationen och svara exakt.
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14) Los ekvationen
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15) Adam, Bertil och Ceasar ska tillsammans springa en slags stafett som har
en total stracka pa 1 340 meter. Adam éar forst ut och springer tills han blir
avlost av Bertil. Bertil skadar foten och springer bara en tredjedel av vad
Adam sprang. Ceasar loser av Bertil och springer dubbelt sa langt som

Adam och Bertil tillsammans for att komma 1 mal. Hur langt sprang var
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